

Присоединить к реестру №
ОБЯЗАТЕЛЬНЫЙ

Кемерово, дворец труда, областная библиотека.

1 экз.

Кемеровская обл. ст. Яя, редакция газеты
"Комсомольская Правда"

ВСЕНАЯ ПРАВДА

Орган Анжеро-Судженского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 80 (1262)

Среда, 5 октября 1955 года

Цена 10 коп.

Создать полноценные семенные фонды

В БОРЬБЕ за получение высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур решающая роль принадлежит семенам. Согласно установленному правительством порядку создания семенных фондов, засыпка семян должна производиться отборным сортовым зерном, прежде всего из урожая семенных участков, а при недостатке его — зерном с наиболее урожайных полей общих посевов, независимо от выполнения плана хлебозаготовок.

Учитывая важность семян в борьбе за высокий урожай будущего года, отдельные колхозы засыпали семена зерновых культур на всю площадь посева 1956 года. Так, выполнено задание по созданию семенного фонда в колхозах «Искра», имени Сталина, «Путь Сталина», «Красное знамя» и других. В колхозе «Искра», например, засыпка производилась в лучшее время, в хорошо подготовленные помещения, качественными семенами, под непосредственным наблюдением агронома т. Мациенко.

Между тем многие руководители колхозов и специалисты сельского хозяйства недооценивают огромное значение доброкачественных сортовых семян в деле повышения урожайности. До сих пор большинство колхозов района не выполнили план засыпки семян. Например, в колхозах зоны Судженской МТС план засыпки семян выполнен на 85,4 процента, зоны Улановской МТС — на 76 процентов, зоны Первомайской МТС — на 63,1 процента. Особенно тревожное положение с засыпкой семян в колхозах имени Буденного (председатель т. Янов), «Сибиряк» (т. Афанасьев), имени Кирова (т. Дмитриев), «Комсомолец» (т. Черноусов) и других. Так, в колхозе имени

Буденного на 1 октября семян засыпано на 50 процентов к плану, в колхозе «Комсомолец» — на 33 процента, в колхозе «Сибиряк» — на 30 процентов, в колхозе имени Кирова — на 29 процентов.

Почти во всех колхозах района к первому октября была закончена уборка картофеля. Однако с засыпкой семян этой технической культуры дела обстоят неблагополучно. Помимо большинства колхозов района не имеют семян картофеля на всю посевную площадь.

Беспечному отношению к засыпке семенных фондов надо положить конец. Все внимание правлений колхозов, специалистов сельского хозяйства должно быть обращено на засыпку семян как зерновых, а также и технических культур. В ближайшие дни в каждом колхозе необходимо закончить работы по засыпке семян. При засыпке семенных фондов важнейшим требованием должно быть обеспечение каждого колхоза только доброкачественными семенами всех культур.

Однако будет неправильным если в колхозах вся забота о семенах сводится к тому, чтобы сполна засыпать семенные фонды. Важнейшей задачей является и то, чтобы в каждом колхозе семена были своевременно и тщательно очищены, организована их просушка, чтобы они были доведены до требуемых кондиций и засыпаны на хранение в хорошо подготовленные помещения.

Все работы по созданию семенных фондов должны проводиться под непосредственным контролем специалистов сельского хозяйства. Этого требуют интересы дальнейшего подъема сельского хозяйства.

Выполнены план хлебозаготовок

Члены сельхозартели «Красный орден» (председатель т. Цыганков) и имени Ленина (председатель т. Ращукин) на 1 октября с. г. выполнили план сдачи хлеба государству и натуроплаты за работы МТС.

Соревнование колхозов района на 1 октября 1955 года на хлебозаготовках и подъеме зяби

(В первой колонке цифры показывают процент выполнения плана хлебозаготовок, во второй — подъема зяби)

1. Им. Калинина	107,5	23,7	15. Им. Кирова	66,3	16,7
2. «Красный орден»	104,2	11,2	16. «Комсомолец»	62,1	47,3
3. Им. Ленина	103,6	11,6	17. Им. Ворошилова	61,2	40,8
4. «Искра»	100	35,4	18. Им. Жданова	58,2	127,8
5. Им. Молотова	89	58,6	19. Им. Сталина	56,2	118,4
6. Им. Маленкова	88,5	41,7	20. «Путь Сталина»	54,9	46,5
7. «Красное знамя»	86,3	30,6	21. «Правда»	53,7	56,6
8. «Первое мая»	85,8	22,2	22. Им. Крупской	50,6	28,7
9. Им. Хрущева	84,4	72,5	23. «Сибиряк»	45,9	27,6
10. Им. Черняховского	83,7	42	24. «6-й съезд Советов»	40,2	28,1
11. Им. Куйбышева	83,2	78,2	1. Улановская МТС	84,5	55,2
12. Им. Свердлова	73	33,6	2. Судженская МТС	78	74,5
13. Им. Буденного	71	70	3. Первомайская МТС	61,6	40
14. «Завет Ленина»	69,2	76,1			

Кемеровская областная библиотека
стран, соединяющих областную библиотеку
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
Высокая трудовая дисциплина
организации труда, активное участие
ков села в общественном произво-
 успешного завершения всех сельскохозяйственных
работ, выполнения задач, поставленных партией и
правительством перед сельским хозяйством.

В райкоме КПСС и райисполкоме

Рассмотрев итоги социалистического соревнования колхозов района на хлебозаготовках на 1 октября с. г., исполнком районного Совета депутатов труда и бюро райкома КПСС постановили присудить переходящее красное знамя райкома КПСС и райисполкома колхозу имени Калинина (председатель т. Козлов, секретарь парторганизации т. Рябченко), выполнившему государственный план хлебозаготовок на 107,5 процента.

Бюро РК КПСС и исполнком райсовета решили оставить переходящее красное знамя РК КПСС и райисполкома за Улановской МТС, колхозы зоны которой выполнили план хлебозаготовок на 84,5 процента.



ОМСК. В Сибирском зональном научно-исследовательском ветеринарном институте разработаны методы профилактики и лечения желудочно-кишечных и легочных заболеваний у телят применительно к условиям Сибири. Эти методы успешно внедряются в колхозах области.

НА СНИМКЕ: заведующий отделом гигиены института кандидат ветеринарных наук П. Т. Лебедев и ветеринарный врач-лаборант П. В. Ковалев за работу в лаборатории.

Фото В. Липовского.

Фотохроника ТАСС.

Создают сытую и теплую зимовку

Важнейшим условием подъема животноводства, как говорится в постановлении январского Пленума ЦК КПСС, является обеспечение общественного скота хорошими помещениями. Понимая это, члены сельскохозяйственной артели «Правда» одновременно с завершением уборки урожая вели деятельную подготовку к зимовке скота.

Стремясь обеспечить общественному животноводству теплую зимовку, — говорит председатель колхоза т. Кондрашов, — члены сельхозартели сейчас пополняют запасы кормов. Закончили копку турнепса, ведут скирдование соломы. Уже заскирдовано более 1.500 центнеров.

Колхозники под руководством нового председателя т. Кондрашова принимают все меры к тому, чтобы общественному скоту обеспечить сытую и теплую зимовку.

В. БЕРЕЗКИНА.

ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СКОТА

Завершив уборку зерновых культур и картофеля, члены сельхозартели имени Маленкова заканчивают уборку овощей и ведут подготовку к зимовке скота. В настоящее время в сельхозартели ведется строительство свинарника, коровника, телятника. Коровник и телятник будут сданы в эксплуатацию в нынешнем году. В коровнике уже установлены автопоилки.

В колхозе очень плохо обстоит дело с заготовкой кормов. Чтобы пополнить запас грубых кормов, ведется скирдование соломы. Солома будет заскирдована со всей площади. В колхозе сеялся на 7 гектарах турнепс. Закончена его уборка. Собрано 40 тонн. Для приготовления грубых кормов будут установлены кормозапарники. АНДРЕЕВ, бухгалтер колхоза.

Плохо готовятся к стойловому содержанию

Настало время, когда необходимо вплотную приступить к подготовке к стойловому содержанию. К сожалению, правление колхоза имени Черняховского не учло ошибок прошлого года и медленно ведет ремонт скотопомещений.

В колхозе не торопятся с ремонтом свинарника, до сих пор не побелены телятники и помещение для крупного рогатого скота. Из года в год в сельхозартели плохо обстоят дела с содержанием в зимний период овец. Однако и в ны-

нешнем году не приняты меры к строительству кошар. Особенно неудовлетворительно готовятся к содержанию овец в полеводческой бригаде № 3 (бригадир т. Пушкиров).

Правлению колхоза необходимо изменить свое отношение к общественному животноводству — самой сложной отрасли сельского хозяйства и принять все меры к тому, чтобы в этом году общественный скот содержался в теплых скотопомещениях.

К. АЛЕКСАНДРОВ.

Нет заботы о животноводстве

Выполняя решения январского Пленума ЦК КПСС, колхозы района в нынешнем году несколько повысили продуктивность животноводства, в частности, увеличились надои молока. Ежемесячно увеличивались надои молока и в колхозе «Сибиряк».

Сейчас перед колхозом стоит задача — закрепить эти небольшие успехи в подъеме продуктивности, достигнутые в летний период, и добиться новых успехов. Для этого надо в оставшееся время, до наступления холода, пополнить кормовые запасы, быстрее завершить ремонт и строительство скотопомещений.

К сожалению, в сельхозартели мало проявляют заботы

об общественном животноводстве. Например, сена заготовлено только на 69,3 процента, силоса — на 74,3 процента. Несмотря на это, правление колхоза пока еще не организовало работы по пополнению запасов кормов за счет скирдования соломы.

Медленно идет здесь и ремонт скотопомещений. Некоторые фермы еще до сих пор не очищены от прошлогоднего навоза.

Это говорит о том, что в колхозе все еще не отрешились от вредной практики очередности в проведении сельскохозяйственных работ, которая приводит к тяжелым последствиям.

За высокий идеинный уровень партийного просвещения

Районная партийная организация из года в год улучшает дело политического просвещения коммунистов, стала глубже вникать в содержание пропагандистской работы. Нынче многие партийные организации провели всестороннюю и тщательную подготовку к новому учебному году. Так, в парторганизациях колхоза «6-й съезд Советов», Судженского совхоза и других секретари парторганизаций лично побеседовали с каждым коммунистом, помогли им правильно выбрать форму учебы.

При подготовке к новому учебному году партийные организации района придерживались принципа добровольности в избрании формы учебы каждым коммунистом. В кружки и политшколы зачислялись слушатели по их личному желанию, с учетом равного образования и политической подготовки. Так, например, многие коммунисты Судженского совхоза изъявили желание изучать политэкономию. Желание их удовлетворено. Кружок по изучению политэкономии создан и им будет руководить главный зоотехник т. Леоненко. Коммунисты парторганизации районной больницы пожелали изучать политэкономию самостоятельно и попросили прикрепить к ним консультанта. Их желание также удовлетворено. Пропагандистами в основном утверждены товарищи, имеющие многолетний опыт пропагандистской работы и необходимую политическую и общеобразовательную подготовку.

Накануне начала учебного года, 26 сентября, райком партии провел семинар руководителей кружков и политшкол совместно с секретарями парторганизаций. Секретарь райкома партии т. Кузьмин И. А. на семинаре сделал доклад об итогах политического образования коммунистов и задачах партийного просвеще-

ния в новом учебном году. С большим вниманием и охотно прослушали пропагандисты доклад первого секретаря РК КПСС т. Андреева «Об итогах июльского Пленума ЦК КПСС».

Зав. отделом пропаганды и агитации РК КПСС т. Шамрай на семинаре прочла лекцию на тему: «Союз рабочего класса и крестьянства как источник силы советского государства».

Однако в районе не везде дела с подготовкой к новому учебному году обстоят благополучно. В парторганизациях колхозов «Правда», имени Кирова индивидуальные беседы с коммунистами не были проведены. Ни секретари парторганизаций, ни пропагандисты на семинаре не присутствовали.

1 октября в кружках и политшколах района начался новый учебный год. В большинстве парторганизаций он прошел организованно. Например, в парторганизациях лесоклещечного завода, колхозов имени Ворошилова, имени Куйбышева, имени Хрущева и пропагандисты, и слушатели хорошо подготовились к занятиям. Вместе с тем были допущены и срывы занятий.

Овладение основами марксизма-ленинизма, повышение политической грамотности членов и кандидатов в члены партии является непременным условием усиления их роли во всех областях жизни, дальнейшего улучшения работы партийных организаций. Задача партийных организаций — сделать начавшийся 1 октября новый учебный год в системе партийного просвещения годом дальнейшего подъема всей пропагандистской работы, повышения качества марксистско-ленинской учебы, усиления ее связи с жизнью, с конкретными задачами, стоящими перед тружениками района.

М. ЛАПИНА,
зам. зав. отделом пропаганды
и агитации РК КПСС.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

НА Х СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

Более десяти дней работает проходящая в Нью-Йорке X сессия Генеральной Ассамблеи ООН. Мировая общественность и печать возлагают на сессию большие надежды, поскольку она проходит в новой, более благоприятной международной обстановке. Многие газеты подчеркивают, что если все участники сессии будут руководствоваться «духом Женевы», а не «духом холодной войны», то в дело укрепления мира и международной безопасности будет внесен новый значительный вклад.

В первые дни работы сессии участники ее рассмотрели организационные процедурные вопросы, а затем перешли к общей политической дискуссии, во время которой делегации различных стран излагают свою точку зрения на важнейшие вопросы международной жизни. В повестке дня сессии стоит 68 вопросов, участникам сессии предстоит рассмотреть такие важные вопросы, как сокращение вооружений и запрещение атомного оружия, помочь слаборазвитым странам, прием в ООН новых членов.

В начале сессии советская де-

Улучшить руководство местными комитетами

Советские профсоюзы, созданные и воспитанные Коммунистической партией Советского Союза, — активные проводники политики партии. Они неустанно борются за повышение производительности труда, развертывают социалистическое соревнование, заботятся об удовлетворении нужд и запросов рабочих и служащих, защищают и отстаивают их справедливые требования.

Июльский Пленум Центрального Комитета КПСС определил задачи профсоюзных организаций в борьбе за дальнейший подъем промышленности, технический прогресс и улучшение организации производства.

Претворяя в жизнь решения июльского Пленума ЦК КПСС, некоторые профсоюзные организации района улучшили свою работу. К числу их относятся рабочие комитеты при Улановской МТС и Яйском лесоклещечном заводе. Эти комитеты стали большое внимание уделять организационной и массово-политической работе. В результате значительно повысилась производственная активность членов профсоюза.

Между тем отдельные профсоюзные организации не сделали выводов из решений июльского Пленума ЦК КПСС, до сих пор продолжают работать неудовлетворительно. К числу таких относятся райком союза финансово-банковских работников, который возглавлял т. Корчуганов. Этот райком союза не руководил профсоюзными организациями. В течение 1955 года проведено всего лишь два заседания райкома, а в местном комитете госбанка только 2 профсоюзных собрания. Бывший председатель райкома т. Корчуганов запустил ведение профсоюзного хозяйства, не оформляя протоколы заседаний. Работу райкома союза, он не планировал, не советовался с членами союза, не интересовался их жизнью. Зная о плохой работе местных комитетов,

Корчуганов ничего не делал для ее улучшения. Он не удосужился обсудить на заседании райкома союза работу какого-либо местного комитета. А поэтому и не случайно, что из 64 членов профсоюза 11 человек не платили членские взносы до 3 месяцев. Какая-либо воспитательная работа вообще отсутствует. Члены союза не выступают перед населением с докладами и лекциями. За 1955 год в госбанке выпущен всего один номер стенной газеты. Сам лично т. Корчуганов не показывал пример в работе.

Результат бездействия профсоюзных организаций, входящих в этот союз, сказался на производственных показателях. Так, райфинотдел ежеквартально не выполняет план мобилизации средств. В райфинотделе имеются случаи нарушения государственной дисциплины и даже пьянок. В 1955 году за нарушение трудовой дисциплины и пьянкууволено 3 работника.

Запущенность в работе

профсоюзных организаций района и госбанка есть также и результат отсутствия контроля за их работой со стороны парторганизаций этих учреждений.

Слушая отчет т. Корчуганова о работе райкома союза, бюро райкома КПСС наложило на него партийное взыскание и поставило вопрос перед членами союза о его работе. В своем решении бюро райкома КПСС указало пути устранения недостатков в работе.

Обсуждая принятое решение, члены профсоюза финансово-банковских работников наметили мероприятия по улучшению работы профсоюзных организаций и избрали новый состав райкома союза.

Сейчас деятельность райкома союза необходимо направить на улучшение организационной и массово-политической работы среди членов союза, на развертывание действенного социалистического соревнования за выполнение планов и заданий, за достойную встречу XX съезда.

И. ПЛОТНИКОВ,
инструктор РК КПСС.

В чайной с. Улановки готовятся однообразные блюда. Председателя Улановского сельпо т. Сычева это меньше всего беспокоит, расширить ассортимент блюд он не считает нужным.



— Зачем вы меню высекли на стене?

— Для красоты. Оно ведь у нас все равно не меняется.

ной напряженности и развитию международного сотрудничества». Проект резолюции призывает правительства продолжить усилия для установления лучших отношений и укрепления доверия между государствами, а также подчеркивает важное значение положительного решения вопросов, касающихся прекращения гонки вооружений. В проекте резолюции указывается на главные задачи Генеральной Ассамблеи — «устранение угрозы новой войны, обеспечение безопасности и уверенности в завтрашнем дне, создание условий для мирной и спокойной жизни народов во всем мире».

Демократическая общественность и трезво мыслящие представители деловых кругов на Западе с одобрением встретили выступление главы советской делегации и внесенный ею проект резолюции. Представители ряда делегаций, выступая в общей дискуссии, одобрили предложение делегации Советского Союза.

Сессия Генеральной Ассамблеи продолжает свою работу

и является обсуждение вопроса о разоружении. Как известно, на Женевском совещании Глав правительства четырех держав указывались предпосылки, необходимые для создания приемлемой всем странам системы разоружения. Решению этой задачи способствуют, в частности, предложения Советского правительства от 10 мая текущего года, в которых изложена программа мероприятий, которые могут обеспечить сокращение вооружений и запрещение атомного оружия. Однако работа Подкомитета Комиссии ООН по разоружению, обсуждающего эти вопросы, пока не дала ожидаемых результатов.

Это в значительной степени произошло потому, что США предприняли попытки подменить обсуждение вопросов о сокращении вооружений второстепенными вопросами. Важным международным мероприятием, призванным сдвинуть с мертвой точки переговоры о разоружении, явилось письмо Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина президенту США Д. Эйзенхауэр. Это письмо содержит ряд замечаний принципиального характера, которые касаются вопросов разоружения. В письме, в частности, подчеркивается возможность достижений соглашений по таким важным вопросам, как установление уровней вооруженных сил великих держав,

определение сроков введения запрещения применения атомного оружия. Письмо указывает на целесообразность организации контрольных постов по предупреждению внезапного нападения одного государства на другое.

Письмо Н. А. Булганина вызвало отклики во всем мире. «В Лондоне признают, — пишет английская газета «Обсервер», — что пересмотр позиций западных держав стал необходим в связи с письмом Булганина Эйзенхауэру, в котором Булганин вежливо, но твердо указывает, что американцы обходят центральный вопрос о разоружении». Французская газета «Энформасьон» подчеркивает, что главная цель письма заключается в том, чтобы ускорить переговоры, направленные к разрядке международной напряженности».

Мировая общественность, в том числе трезво настроенные представители буржуазных кругов, спрятливо расценили письмо Н. А. Булганина как важный вклад Советского Союза в дело укрепления мира и безопасности народов.

Г. ПОДКОПАЕВ.

ВО ИМЯ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ НАРОДОВ

Одной из важнейших сторон современной международной жизни